

双申株式会社

会社情報

◆ 会社概要

社名	双申株式会社
17-73	77.1.112.124122
所在地	◆本社 〒918-0221 福井県南条郡南越前町島12-10 TEL: 0778-47-8301 FAX: 0778-47-8251 ◆ニーテングラフィス 〒919-0201 福井県南条郡南越前町上平吹27-4-3 *園速365号級沿い 越前市、南越前町境界付近 ◆名古屋営業所 〒488-0015 愛知県尾張旭市三郷町48番地17 (※1) TEL: 0561-63-7764 (※2) FAX: 050-6867-2574 (※3) ※1)2011年5月、記住所、終年致しました。 ※2)24年6号が変更ぶりません。 ※3)674番号が変更ぶりません。
=/4-→-	
設立	1990年11月1日
資本金	1000万円
代表取締役	嶋崎喜一
事業案内	■能力開発事業 人材育成、能力開発のためのセミナー開催 能力開発に関する各種ツール・プログラムの開発 企業からの経営相談、カウンセリングの実施 ■広告制作事業 映像作品、印刷物、WEBコンテンツなどを主体とした 営業支援のための各種広告制作

:社沿革

1990年	福井県に双甲株式会社を設立 経営シミュレーション「トータルゲーム」シリーズの開発、検証を行う
1992年	経営セミナー事業を開始
1994年	福井県職業能力開発協会の県内700社の調査指導委託を受ける
2002年	学校機関に対してキャリア教育セミナーを開始
2005年	名古屋営業所設立 経営セミナー事業、キャリア教育事業を中部、関東で拡大 広告制作事業を開始
2007年	広告制作事業で営業支援を含めた内容を展開

事業案内

能力開発事業

企業の発展に人材の力は必要不可欠です。 当社は、セミナーによって人材育成のお手伝いをしております。 セミナーは主に、「経営セミナー」と「キャリア教育セミナー」があります。

広告制作事業

主に、映像・印刷物・WEBなどの広告制作を行っております。 当社の制作する広告は、「誰に対して」「何のために」「何をどのように」 という考えを軸に置き、その課題解決を目的とします。

社名の由来

双申という社名は、 自分と相手との〈双〉コミュニケーション〈申〉により、 新たな「ひらめき」と共に、 お互いに発展していくイメージから名づけました。

企業力を高める、能力開発事業。 市場活動を応援する、広告制作事業。

企業の内と外に向かう、この二つの力に コミュニケーションによる意思疎通が加わり、 さらなる発展を目指します。

